



24 марта 2017 года руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике А.П. Мигушов проведёт личный приём граждан в городе Шумерля

Приём граждан по вопросам, отнесённым законодательством к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, состоится 24 марта 2017 года с 10 до 12 часов по адресу: город Шумерля, переулок Школьный, дом 8 (Шумерлинский межрайонный следственный отдел).

Приглашаем на личный приём к руководителю следственного управления Александру Петровичу Мигушову граждан, проживающих на территории города Шумерля, Шумерлинского и других близлежащих районов.

Справки и предварительная запись по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление).

Руководство следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжит регулярно выезжать в города и районы республики для приёма граждан.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

20 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1109225